
ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΟ ΝΗΡΙΑΓΩΓΕΙΟ 

Πρόγευμα  

Σφμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα τα παιδιά προγευματίηουν κακθμερινά γφρω ςτισ 

10.30π.μ. Γι’ αυτό είναι απαραίτθτο το παιδί να φζρνει ςτθν τςάντα του:  

• το πρόγευμα του  

• μία μικρι υφαςμάτινθ πετςζτα που κα ςτρϊνει ςτο τραπζηι  

• ζνα παγουρίνο ι πλαςτικό μπουκάλι για νερό με το όνομα του ι πλαςτικό ποτιρι (ΠΧΙ 

ΜΙΑΣ ΧΗΣΗΣ) 

 • ό,τι άλλο είναι απαραίτθτο (π.χ. κουτάλι, πιροφνι, καλαμάκι). Ρροτείνεται οι γονείσ να 

δίνουν υγιεινζσ τροφζσ ςτο παιδί τουσ ωσ πρόγευμα, όπωσ ζνα ςάντουιτσ, ζνα γιαοφρτι, 

κάποιο φροφτο (κακαριςμζνο), παςτζλι, ψωμί με ταχίνι και μζλι, μπάρεσ δθμθτριακϊν, 

βραςτό αυγό, ρυηόγαλο ι κρζμα, κουλοφρι Θεςςαλονίκθσ με τυράκι, ζνα κομμάτι χαλβά, 

φρυγανιά με βοφτυρο και μαρμελάδα, ζνα κομμάτι ςπιτικό κζικ, ςπιτικζσ πίτεσ, ι οτιδιποτε 

άλλο προτιμά το παιδί. Καλό είναι να αποφεφγεται να φορτϊνεται το παιδί με πολλά 

φαγϊςιμα ι πράγματα που δυςκολεφεται να τα διαχειριςτεί και να τα φάει, γιατί είναι 

πικανό αυτό να αποτελζςει αφορμι για αντιδράςεισ προσ το Νθπιαγωγείο, ειδικά τισ 

πρϊτεσ εβδομάδεσ. Γαριδάκια, τςιπσ, καραμζλεσ και τςίχλεσ, ςοκολάτεσ να αποφεφγονται –

κατά το δυνατόν– για λόγουσ υγείασ και αςφάλειασ των παιδιϊν.  

Τζλοσ, επειδι αρκετά παιδιά διαμαρτφρονται και ηθτοφν φαγθτό από τισ 9.30 παρακαλοφμε 

να παίρνουν ολοκλθρωμζνο πρωινό ςτο ςπίτι πριν ξεκινιςουν τθ μζρα τουσ  (όχι μόνο 

γάλα). 

 

 ΜΕΣΗΜΕΙΑΝΟ 

 ΤΑ ΡΑΙΔΙΑ ΡΟΥ ΘΑ ΡΑΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΟ ΡΟΓΑΜΜΑ ΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ 

ΕΧΟΥΝ ΜΙΚΕΣ ΜΕΙΔΕΣ ΣΡΙΤΙΚΟΥ ΦΑΓΗΓΟΥ, ΑΡΟΦΕΥΓΟΝΤΑΣ ΡΙΤΣΕΣ ΖΑΜΡΟΝΟΤΥΟΡΙΤΕΣ 

κ.α.. (αν και γνωρίηουμε ότι λόγω ζλλειψθσ χρόνου για μαγείρεμα μπορεί κάποια φορά 

μζςα ςτο μινα να υπάρχει κι αυτι θ επιλογι). Αποφεφγουμε τα πολλά ηουμιά ςε φαγθτά 

όπωσ όςπρια και ςοφπεσ. Συνοδευτικά μπορείτε να δϊςετε ςτο παιδί ςασ μια μερίδα τυρί ι 

ςαλάτα που φυλάςςεται από το πρωί ςτο ψυγείο του ςχολείου κακϊσ και μια φζτα ψωμί. 

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΝΑ ΓΑΦΕΤΕ ΡΑΝΤΟΥ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΡΑΙΔΙΟΥ ΣΑΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ 

ΤΟΥ. ΕΥΧΑΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΟΛΥΤΙΜΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΑΣ ΣΤΟ ΕΓΟ ΜΑΣ Μπορείτε να 

ςτείλετε τισ απορίεσ ςασ και τισ ανθςυχίεσ ςασ ςτο mail του ςχολείου:  

mail@18nip-koryd.att.sch.gr 18o N/Γ ΚΟΥΔΑΛΛΟΥ 

κ. Χρφςα 


